



Parlamentul României
Senat

CONFORM CU ORIGINALUL

Grupul Parlamentar UDMR

INTERPELARE

Adresată:

Doamnei Ministru al Afacerilor Interne, Carmen Dan

De către domnul senator: Antal István Lóránt

Circumscripția electorală: nr. 21, Harghita

Grupul parlamentar: UDMR

Obiectul interpelării: Serviciile publice comunitare, regim permise de conducere și înmatriculare a vehiculelor

Stimată doamnă Ministru al Afacerilor Interne, Carmen Dan,

Am decurs la interpelare, deoarece situația înmatricularilor auto din județul Harghita în continuare este catastrofală. Cum bine știți, m-am adresat dvs printr-o adresă oficială în data de 4 iulie 2018, cu solicitarea de a face o analiză clară în ceea ce privește situația direcției de înmatriculare din județul Harghita! Am și primit răspuns la această solicitare în data de 14 august 2018 de la distinsul coleg a dvs Comisar Șef de poliție POENARU Dragos-Aurelian. Din acest răspuns am înțeles clar și problemele cu care au de a face aceste Direcții. Am înțeles că în contextul intrării în vigoare a OUG nr. 41/2016 și a legii nr. 1/2017 privind eliminarea unor taxe și tarife, **serviciile publice comunitare regim permise de conducere și înmatriculare a vehiculelor** s-au confruntat, începând cu luna februarie 2017, cu o creștere considerabilă a solicitărilor cetățenilor, ce vizează domeniul propriu de activitate. Creșterea volumului de muncă a condus la suprasolicitarea personalului, dar cum a reieșit și din răspunsul dat de Conisar Șef POENARU, **Ministerul Afacerilor Interne** lucrează la soluții în ceea ce privește debirocratizarea și eficientizarea procedurii de înmatriculare! Am luat la cunostință răspunsurile primite de la instituția condusă de dvs și am decis să monitorizez acest proces și să constat schimbările promise! Trebuie să vă recunosc că "Subsistemul online certificate de înmatriculare", implementat la nivelul direcțiilor județene a început să funcționeze aproape perfect în toate județele, chiar și la cele învecinate cu județul Harghita! Din păcate această performanță și dezvoltare a debirocratizării în județul pe care îl reprezintă în Senatul României nu se observă de nici o culoare! Chiar mai mult, reprezentanții acestei direcții, dau niște explicații halucinante superiorilor lor din cadrul MAI. Ei spun, de fapt își motivează incompetența lor, prin faptul că cetățenii județului Harghita nu vorbesc română, numai maghiară și din această cauză nu pot să desfășoare activitatea într-un mod operativ!!

Stimata doamna Ministru, va dau datele publice a siteului www.drpciv.ro din data de 03 octombrie 2018, cam care era disponibilitatea directiilor in alte judete decat Harghita si as incepe cu judetul Covasna, unde tot asa majoritatea cetatenilor sunt vorbitori de maghiara, adica secui in toata regula! Disponibilitatea judetului Covasna in data de 3 octombrie era 9 octombrie 2018. adica la 6 zile. In Judetul Brasov pe 4 octombrie deja era disponibil serviciul, adica la o zi distanta de data de referinta. Va dau un alt judet din afara Ardealului , ca sa avem un spectru cat mai larg , in judetul Constanta tot pe 4 octombrie adica la o zi, era disponibilitate . Din pacate in judetul Harghita in data de referinta daca se dorea a face o programare on line pentru inmatriculare, disponibilitate **exista numai pe 7 ianuarie 2019, adica la 4 luni** distanta...in conditiile in care stim, ca numerele provizorii sunt valabile numai 90 de zile!

Stimata doamna Ministru, cred ca datele absolut transparente din sistemul de evidenta on line a inmatricularilor auto, explica clar ca procesul de debirocratizare initiata de institutia condusa de dvs a dat roade, cu exceptia judetului Harghita! Pe aceasta cale va rog sa dispuneti masuri urgente in cea ce priveste deblocarea acestei situatii!! Nu este normal, ca cetatenii a Romaniei secolului 21, indiferent de apartenenta etnica, platitori de impozite a Statului Roman, sa ajunga in situatia in care daca cumpara o masina noua sau second hand in loc sa o utilizeze, trebuie sa o tina in garaj, din cauza incompetentei institutionala !

In speranta unor masuri clare si vizibile,

Cu respect,
Antal István Lóránt
Senator UDMR

Data: 08.10.2018